Llestb: oTpaboTaTh HABBIKM PEIeHN
3a/1a4 Ha HaxOXeHVe 3JIeMEeHTOB
MHOTI'OI'PaHHMKOB.



B ocHoBanmu nipsamont npmusmMeMNPM N, JIEXXUT
TpeyronbHMK MNP co croporami MN=NP MR+
Ha pefipe = BpIOpaHa TOouka K TaNkKumgK =3:4
Yron mexny wiockoctsiMmu MNP 1 MKP pasern 60°.

A) JlokaxuTe, 9YTO pacCTOSAHME MeXITY IIPSAIMBINGN, M, P,
paBHO DOKOBOMY peOpy IIPU3MBI.

0) Hanmre paccTosivie MeXy TIpSIMBIMW, M., P ’
ecrit KP=9



B ocrHoBanuu rpsaMont ipusMEBCA, B,C, JIEXKT
TpeyroiabHUK ABC co croponamn AB=BC, AC =16.
Ha pebpe  BpIOpaHa Touka F TaxBETBF =3:5
Yron Mexny tuiockodadim 1 AFC pasen 45°.

A) Jlokaxxute, 4TO paccToAHME MeXTy IpaMbi) 4 C,
paBHO DOKOBOMY peOpy IIPU3MBI.

0) Havimmre paccrosirvie MeXy IPSIMBIMB, 4 C, ’
ecit FC=10



B ocHOBaHMM YeTBIpeXyToJIbBHOV ITMPaMUIbI

SABCD j1exxuT mpsaMoyroJIibHMK CO CTOpOHaMM
AB=12, BC=5 . bokosbie pgfpa SA=/17] , SB=

SD= 2413
a) [Hokaxxwure, 94TO SA - BBICOTA IIMPaMUIBL.

b) Havimure yron mexay SC n BD.



B ocHOBaHMM YeTBIpeXyToJIbBHOV ITMPaMUIbI

SABCD s1exxuT mpsaMoyroJIbHUK CO CTOpOHaMM
AB=8, BC=15. Bokosble pe®pa SB= 3v33SC=

SA=2.34
a) [okaxwute, uTo SB - BbICOTa IIMPaMUJIHIL.

b) Havimure yron mexny SD n AC.



B ocHOBaHMM YeTBIpeXyToJIbBHOV ITMPaMUIbI

SABCD j1exxuT mpsaMoyroJIibHMK CO CTOpOHaMM
AB=12, BC=9 . bokosrie pgapa SA=5,/7 , SB=

SD= 47
a) [Hokaxxwure, 94TO SA - BBICOTA IIMPaMUIBL.

b) Havimure yron mexay SC n BD.



B npaswiibHOM TpeyronbHOM nnpammae SABCco
ctopoHoV ocHOBaHMA BC=12 11 DOKOBBIM pebpoM
SB=8 Ha peOpax SB 1 SC B3sarel Toukn E u F
COOTBETCTBEHHO, ABJIAIONINECS cepearHaMu pedep.
I tockocTs a, comepxarias npamyro EF,
[epIrieHAVKYJISIPHA ITIOCKOCTV OCHOBaHWA
IIMPaMU/IBIL. A Al

A) JTokaxxuTe, YTO INTOCKOCTb d JEJIUT OMCCeKTPpUCYy

OCHOBaHMA IIMPaMUIbl B OTHOIIIeHUM J:1, cunTasd
OT TOUukm A.

b) Hampaure mutomniazib ceueHMsT TMPaMuIIbI
IDIOCKOCTBIO d.



B npaswiisHOM Tpeyrosibaon nupamuae DABC co
ctopoHoV1 ocHoBaHMA AB=30 1 60k0BbIM peOpom
DB=20. Touxu N n Mpesnar pedbpa DA u DB B
oTHOLIeHMN 2:1, cuuTasa oT BepiumHsbl D.

I ltockocTs a, comepxattas npsamyo MN,
[IePIIEHAVKYJISIPHA IDIOCKOCTV OCHOBAaHWMA
I PaMU/IBL.

A) JTokaxxuTe, 4TO IUTOCKOCTH d AeynT BbicoTy CE

OCHOBaHWA NpaMuIbl B OTHOIIeHUM 8:1, canras
oT Toukm C.

b) Hampaure mutomniazib ceueHMsT TMPaMuIIbI
IDIOCKOCTBIO d.



= B npaswibHoM Terpasgpe SABC Touxka M-
cepennHa peOpa AB, a Touka N pacrosioxeHa

Ha pebOpe SC Tak, yto SN : NC=3:1.

= a) Hdokaxwre, yto rriockocti SMC 1 ANB
[epHeHAVIKYJISIPHBL.

= ©0) Havimure mmny otpeska MN, eciv muimHa
pedbpa AB pasHa 8



B nipsmoyrosibHOM mapasvienenviiei®CDA,B,C D,

M3BeCTHO, uTO pebpo AB=24, BC = /BB =4

A) [lokaxnre, 4TO paccTOsHME OT To4ueK B 1 D
OIIVIHAKOBBI.

b) Hampure 310 paccrosHme.



